

Cieszyn, 02.11.2021r.

CUW01.272.18.2021

Wyjaśnienia do SWZ

dotyczy postępowania: nr CUW01.272.18.2021 o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Dostawa wraz z montażem elementów placów zabaw w ramach projektu pn.: „Wybieram cieszyńskie przedszkole”.

Działając w oparciu o art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021r.poz. 1129), zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na huśtawki typu bocianie gniazdo o wysokości swobodnego upadku 1,36 m? Wykonawca informuje, iż huśtawki dostępnych na rynku producentów mają wysokość swobodnego upadku $> 1\text{m}$.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na huśtawkę typu bocianie gniazdo o wysokości swobodnego upadku 1,36 m.

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na huśtawki wahadłowe podwójne z siedziskiem typu deseczka o wysokości swobodnego upadku 1,28 m? Wykonawca informuje, iż huśtawki dostępnych na rynku producentów mają wysokość swobodnego upadku $> 1\text{m}$.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na montaż huśtawki wahadłowej podwójnej o wysokości swobodnego upadku powyżej 1,25 m.

3. Czy Wykonawca ma kalkulować w ofercie nawierzchnię bezpieczną pod urządzeniami o wysokości swobodnego upadku większej lub równej 1 m?

Odpowiedź: Nie, przedmiotem zamówienia w niniejszym postępowaniu jest tylko dostawa i montaż elementów placów zabaw.

4. Czy Zamawiający wymaga zapewnienia kierownika budowy dla inwestycji? Jakiej specjalności?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga zapewnienia kierownika budowy dla inwestycji.

5. Czy Zamawiający może zaproponować urządzenie zamienne dla panelu zabawowego świecącego? Wykonawca informuje, że urządzenie wymagane przez Zamawiającego (tj. „świecące”) jest niedostępne lub jest to rozwiązanie indywidualne uniemożliwiające Wykonawcy przystąpienie do postępowania. Prosimy o wskazanie urządzenia zastępczego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza inny rodzaj panelu aniżeli panel zabawowy świecący, np. panel dźwiękowy. Jednocześnie urządzenie powinno spełniać określone parametry: ma to być pojedyncza tablica edukacyjna/panel edukacyjny, ustawiony na 2

nogach o konstrukcji stalowej, malowany proszkowo. Rodzaj panelu: Zamawiający sugeruje, aby to był interaktywny panel świecący lub równoważny. Równoważność rozumiana jako cele, które powinien spełniać zamontowany element placu zabaw: nauka poprzez zabawę w interakcji z urządzeniem oraz innymi użytkownikami.

6. Huśtawka wahadłowa w opisie przedmiotu zamówienia ma wysokość swobodnego upadku do 1,25m. Czy w związku z tym wykonawca winien uwzględnić w cenie oferty wykonanie nawierzchni bezpiecznej, czy będzie to w gestii zamawiającego?

Odpowiedź: Wykonawca nie uwzględni w cenie oferty wykonanie nawierzchni bezpiecznej, leży to w gestii Zamawiającego.

7. Czy zamawiający dopuszcza wysokość 1,65m tablicy rysunkowej podwójnej ?

Odpowiedź: Podany w załączniku nr 1 do SWZ wymiar omyłkowo został podany jako wysokość urządzenia od 1 m do 1,2 m, natomiast to jest szerokość 1 (jednej) tablicy. Biorąc pod uwagę powyższe Zamawiający nie określa wysokości tablicy więc dopuszcza wysokość 1,65 m tablicy rysunkowej podwójnej.

8. Czy zamawiający dopuszcza wysokość paneli edukacyjnych oraz gier integracyjnych powyżej 1,2m np. 1,25m ?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza wysokości paneli edukacyjnych oraz gier integracyjnych powyżej 1,2m. Urządzenia powinny być zamontowane na wysokości umożliwiającej swobodną zabawę przez dzieci w wieku 3-6 lat.

9. Czy zamawiający dopuszcza inny rodzaj panelu aniżeli panel zabawowy świecący, np. panel dźwiękowy ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza inny rodzaj panelu aniżeli panel zabawowy świecący, np. panel dźwiękowy. Jednocześnie urządzenie powinno spełniać określone parametry: ma to być pojedyncza tablica edukacyjna/panel edukacyjny, ustawiony na 2 nogach o konstrukcji stalowej, malowany proszkowo. Rodzaj panelu: Zamawiający sugeruje, aby to był interaktywny panel świecący lub równoważny. Równoważność rozumiana jako cele, które powinien spełniać zamontowany element placu zabaw: nauka poprzez zabawę w interakcji z urządzeniem oraz innymi użytkownikami.

10. Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu wykonania zadania do 5 miesięcy od podpisania umowy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu wykonania zadania do 5 miesięcy od podpisania umowy. W projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ określono warunki zmiany umowy, w tym wydłużenie terminu realizacji umowy.

